

Płońsk, dn. 22 lipca 2020 r.

**Wykonawcy zainteresowani
postępowaniem przetargowym**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę i sfinansowanie w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowej ładowarki teleskopowej”.

Nr sprawy: 10/PN/LT/2020.

Odpowiedzi na pytania wykonawców

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej w Płońsku Sp. z o.o. na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

Pytanie 1

Czy wyrażają Państwo zgodę na ubezpieczenie ładowarki ubezpieczeniem majątkowym maszyn budowlanych wraz z OC ?

Odpowiedź 1

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

Czy przedstawią Państwo draft polisy ubezpieczeniowej do akceptacji zakresu polisy?

Odpowiedź 2

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3

Dla 24 miesięcznego okresu leasingu minimalna opłata końcowa (wykup) to 19% proszę o informację czy Zamawiający dopuszcza 19% wykup ?

Odpowiedź 3

Zamawiający wyraża zgodę.

Z poważaniem

mgr inż. Dariusz Matuszewski

**Zakład Oczyszczania
Miasta**

ul. Mickiewicza 4
23 662 44 60

**Zakład Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. Mazowiecka 3
23 662 27 82

**Zakład Zagospodarowania
Odpadów**

Poświętne
23 662 34 27

**Oczyszczalnia Ścieków,
Laboratorium**

Poświętne
23 662 33 70